

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI LAP.

Megjelenik hétfő és csütörtök kivételével minden nap.

A bajai függetlenségi és 48-as part hivatalos közlönye.

Szerkesztőség: és Kiadóhivatal: Bende Imre-u. 3. sz. HIRDETÉSEK a szerkesztőségben és a kiadóhivatalban vétnek fel.	Társzerkesztő: Wagner Antal	Laptulajd. és fel. szerkesztő: Dr. Valentin Emil	Főmunkatársak: Dr. Nyiraty János Dr. Fehérvary Dező ügyvéd.	Előfizetési árak: Égész évre 10 kor. Vidékre 16 kor. Egyes szám ára 4 fillér.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------	-----------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------

Gyermeknap.

Baja, 1911. május 19

Ezidén május hó 25., 26. és 27-én tartják meg Baján a gyermeknapot, amelyen ismét házról-házra járva gyűjtenek városunk hölgyei.

Sok formája van a jótékonyáságnak, nemesebb és érthetőbb egy se, mint a gyermeknap önkéntes adózása és önmagával szemben ritkán teljesíthet parancsolóbb kötelességet a társadalom, mint azon a napon, mikor a gyermekvédelem intézményeinek adja a filléréit. Ezt a kötelességet az állam helyett teljesíti a társadalom. A magyar állam, sajnos, nem olyan erős és nem olyan gazdag, hogy ezt a feladatot egészen magára vállalhatná. Amit tesz, az anyagi erejét jóformán ez is meghaladja és ha nemes munkájában nem támogatná a társadalom, akkor a gyermekvédelem ügye végzetesen és rohamosan visszafejlődne, kimondhatatlan kárára a magyar nemzetnek, amely fejlődésében és növekedésében nem nélkülözheti ezt az emberanyagot, amelyet a szerencse bitangon felejtett. Ezer meg ezer gyermekek mentenek meg a gyermeknap filléréivel. Ezek a gyermekek elkallódának, kipusztulának a milliók közül és a társadalom nem tudná pótolni azt a könnyen nemesíthető emberanyagot, amely így veszett el.

Ami szép és fölemelő ebből a gyermeknapból kisugárzik, az olyan világos ragyogással veteti észre magát, hogy arra rámutatni igazán fölösleges. Amit egy pár szóval észrevétni érdemes, az nem egyéb, mint az energiáknak az a bámulatosan gyors és harmonikus halmozódása, ami máskor nem dokumentálódik olyan meggyőzően, mint épen a gyermeknapon.

Vagy mikor láthatjuk jobban a fillér imponáló erejét, mint éppen a gyermeknapon? Mikor figyelhetjük meg közvetlenebbül a megduzzadását, az ezer koronáig való megnövést? E mellett ne haladjunk el közömbösen, mert nagy tanulság rejlik ebben.

Megtanulhatjuk belőle, hogyan lehet a kis erőből nagy erőt növeszteni és ez nem haszontalan okulás olyan ország-

ban, ahol az altruisztikus törekvések dus javadalmazására se az állam, se a társadalom nem adhat eleget. De van ebben okulás más irányban is.

Ezeket a filléreket tartjuk mi Magyarországon a legdemokratikusabb fillérének. A többi fillér arisztokrata. A legtöbb fillér mindig csak a magához hasonlót keresi. Az urnák és gyűjtőperselyek előtt nincs különbség, nincs rendi exkluzivitás. Az úr garassa mellé testvéri összecsengéssel esik a munkás fillérje és a szegény iparos, kereskedő, kistisztviselő krajcárjával barátkozik. Az urnák előtt ülő s gyűjtőperselyeket hordó uriaszonyok nem válogatják a pénzt és nem osztályozzák az adakozót rendje, rangja, foglalkozása, nemzetisége és felekezete szerint. Mindenki adjon. És adnak majd valamennyien. És lám, az eszmének, amelyet e fillérekkel alátámasztanak, nem árt az osztályoknak ez az öntudatlan összeolvadása. Sőt éppen ebben az összeolvadásban erősödik meg igazán.

Ezt bizony jó lesz megjegyezni. Nem a szétválasztó törekvések használnak a nemzetnek, hanem az egységesítő. Egyetlen olyan osztály nincsen Magyarországon, amely egymagában is elég erős ahhoz, hogy az államat hatalmas állammá és a társadalmat gazdag és erős társadalommá fejlesztesse ki. Ezt a munkát csak együttes erővel lehet végrehajtani úgy, ha az osztályok és felekezetek összeteszik az energiájukat és egy erővé olvasztják össze, ahogy összeteszik a nagy energiává megduzzadó krajcárokat a gyermeknapon.

A piaci visszaélések

folyton, folyvást adnak panaszra okot a nagyközönségnek. A piaci visszaélésekről már néhányszor irtunk a lap hasábjain. A multkor kétszer is adtunk arról számot, hogy rendőrség elkobozta kofáknak a baromfiát azért, mert a piaci szabályrendeletben meghatározott időn belül vásároltak a hetivásáron.

Ezek a büntetések azonban nagyon szörvénnyosak. Ezzel nem azt akarjuk mondani és elérni, hogy a rendőrség derűre-borura okkal és ok nélkül büntesse az embereket, hanem igen az a kívánság, az az érdeke a város fogyasztó közönségének, hogy a különben is természetellenesen drága piac árai ne emeltessenek, ne srófoltassanak még inkább

mesterségesen. Az az érdeke a város közönségének, hogy ne kapkodják össze már kora reggel a valamennyire való élelmiszereket, hanem jusson abból a fogyasztónak is. Jogos ez a kívánsága annak a publikumnak, amely véres verejtékkel keresi meg azt a pénzt, amelyből fizeti a pótdaját, amelyből fenntartják a város intézményeit. És végül van némi joga ennek az agyonanyagotott publikumnak ahhoz is, hogy megkövetelje, hogy nagyobb figyelmet fordítsanak a piacra kerülő élelmiszerekre, hogy jobban ellenőrizzék a tejet, a vaját, a túrót, a paprikát és minden egyéb élelmiszert. Volt egy idő, amikor több energiával üldözték a mi piacunkon az élelmiszer hamisítást. Volt. De most már elmúlt. Most csak arról veszünk tudomást, hogy a piacon ennyi és ennyiszor volt élelmiszer vizsgálat és közben vigan higitják fel a tejet vízzel, hamisítják a paprikát, a vaját, a tejfelt és mindazt, ami a piacra kerül. Erthetetlen, hogy miért lanyhult el a piac ellenőrzése.

Ami pedig az elővásárlásokat illeti, az a legszemérmelenebbül folyik a bajai piacon. De hát lehet azt csudálni? Ez olyan természetes, hogy másképpen nem is lehet. A baromfi piaca egyetlen egy szál rendőr jut. Annak ugyancsak szemfülesnek kell lenni, hogy a sok ide-oda sürgölődő kofanépséget ellenőrizze. Minden sarkon ott áll lesben egyikét kofa és mire a rendőr megfordul, vagy más irányba vonják a figyelmét, addig egész határ baromfit vásárolnak össze a kofák.

Nem mulik hetivásáros nap, hogy panasz ne érkezék hozzánk a piaci kofaúralomról. A kofák a legszemérmelenebbül vásárolnak mindent össze. A szó szoros értelmében a fogyasztók kezéből kapkodják ki a baromfit.

Ezen a bajon nem segít, ha néha, sorványosan rajtakapnak egy-egy kofát és megbüntetik.

Egy rendőr képtelen hetivásárkor ellátni a piac ellenőrzését. Egy ember nagyon is kevés oda. Tessék azon az egy rendőrön kívül hetivásárkor legalább két csendőrt kirendelni. Sőt az sem ártana ha néha-napján kitekintene a hetivásárra egy-egy altiszt, sőt rendőralkapitány is.

Megérdemli a város fogyasztóközönsége ezt a kis fáradságot is.

A skarlát

nagyon megszerette ezt a mi városunkat. Úgy befészkelte magát minálunk, mintha örökké itt akarna maradni, mintha sohasem akarna mitőlünk kipusztulni. Egyik hónapban jobban dühöng, a másikban ritkábban fordul elő, de az ősz óta sohasem mondhattuk a várost gyermekpusztító betegségekétől mentesnek.

Hogy ennek a makacs kitartásnak mi az oka, nem tudjuk egészen határozottan meg-

állapítani. De körülbelül sejtjük. Az egyik, a legnagyobb oknak azt tartjuk, hogy a betegséget a szomszédos Bajaszentistvánról hurcolják át mihozzánk. Nemrégiben itunk arról, hogy a szomszédban ismét erősen pusztított a vörheny. Konkrét eseteket soroltunk fel, amelyeket a legnagyobb buzgalommal sem lehetett megcáfolni. Szentistvánról, ahol az övintézkedések bizony nagyon primitívek és ahonnan bejárnak a városba iskolás gyermekek és bejár az egész község lakossága, nagyon könnyen áthurcolják a bajt ide mihozzánk.

A másik hibát abban sejtjük, hogy itt Baján nem elég erős az ellenőrzés, nem eléggé izolálják a beteg gyermekeket és ami a fő, egészségügyi berendezésünk nagyon is hiányos.

A napokban olvastunk egy cikket a fővárosi lapokban, hogy Baja népessége fogy, pusztul, veszik. Ez a cikk nekünk, akik a város ügyeit éber figyelemmel kísérjük, nem mond újat. Tudjuk, hogy ennek az esztendőnek még nem volt egyetlen-egy olyan hónapja sem, amelyben több lett volna a születés, mint a halálozás. Nem. Hanem még eddig mindig úgy volt, hogy a halálozások száma messze túlszárnyalta a születések számát. Szomorú valóság ez.

Bizonyos, hogy az a tünet arra vall, hogy a mi egészségügyi berendezésünk nagyon hiányos.

Ezen segíteni kell, De hát sopánkodással nem lehet segíteni.

Tenni kell már valamit a közegészségügyi viszonyaink megjavításáért.

Telefonhírek.

Budapest, 1911. május 19.

A képviselőház ülése

A képviselőház mai ülésén befejezték a kereskedelmi tárca részletes vitáját és áttértek a kultisztárca részletes vitájára.

Zichy János gróf kifejtette programját. A III. egyetemet nem annak a városnak adják, amely többet áldoz, hanem annak, amelynek arra több a joga. Beszél a jogi oktatás reformjáról. Kijelenti, hogy szívén viseli a felekezeti közti békét.

Kassics Péter

nyugalmozott honvédelmi miniszteri tanácsos annak idején erős harcban állott báró Fejérváry honvédelmi miniszterrel, aki keresztül vitte, hogy Kassicsot megfosztották a nyugdíjától. A mostani kormány kegyes volt Kassicshoz és újra folyósította annak nyugdíját.

A király

az eredeti tervtől eltérőleg huzamosabb ideig fog Gödöllőn és illetőleg Budapestben tartózkodni.

Bekés-Csabán

junius hó 12-én lesz a képviselőválasztás. A Justh-párt jelöltje Urszinyi János lesz. A munkapártnak még nincs jelöltje, a parasztpárt még nem állapodott meg a jelölt személyében.

NAPIHIREK.

Tanulók kirándulása. A helybeli városi polgári iskola régi jó szokása szerint ezidőre is megtette a régi kirándulását. Az intézet 55 tanulója három tanár vezetésével f. hó 17-én reggel 7 órakor indult az egynapos kiránduló ut céljához, Szekszárdra. Szokatlan élvezetekben volt része a többnyire bácskai születési fiuknak kik közül, egynehány a hegy fogalmának képviselőjét eddig a bajai »golyahegy«-ben látta. Az az öröm, melyben mindnyájuknak része volt a körülbelül 300 méteres Kálvária-hegy megmászásakor többet ér minden anyagi élvezetnél nem is számítva azt, hogy Szekszárd városa tanulmányi anyaggal is bőven szolgál az érdeklődőknek.

Felülfizetések. A bajai tanítóképző-intézet ifjúsága által rendezett hangversenyen a következők voltak szívesek felülfizetni: Szemző Gyula főispán, Ertl József 20—20 K., Bajai Sport Egyesület, Bayer Ede dr., Boros József dr., Nádas Sándor, László László, Spitzer Károly és Fial 10—10 K., Gál Klótd, Haberstroh János, Köszegi Károly, Heteyi Gáspár, Fischer Pál, Jerger Konrad (Dernye), Kollár A., Makray László dr., Pfeiffer Ferenc, Reich Gyula 5—5 K., Nyakas József, Scherk Eipót, Váradi Gyula, Weisz Nándor, Werner Adolf dr. 4—4 K., Bernhard János dr., Lerner Antal, Müller József, Schöffler Gyula, Szabó Lajos, Vágó Rezső, Weidinger B. 3—3 K., Amler Antal, Bernhart Ernő, Bruszt Lázár dr., Eckert Ferenc, Kapots István, Király Béla, Scherer Sándor, Széles Áronné, Vig Adolf, Vörös Ilona, Wittenberg Miksa 2—2 K., Dittrich György, Drozdik Imre, Imrik József, Kósa Károly dr. Köbling Kálmán, N. N., Pösch Ernő, Stricker Simon, Téger Béla, Vécsy Kornél 1—1 K. — A zenei előadáson használt kellemes-hangu *hangversenyzenegorát* ifj. Wagner Antal könyvkereskedő szíveségből boesátotta az intézet rendelkezésére. — Az adományozók kegyes támogatásáért hálás köszönetet mond az igazgatóság.

A katonák szabadságolása aratáskor. A honvédelmi miniszter körrendelete folytán a hadsereg tényleges állományu legénységének egy jelentékeny része (a lovassághoz és a tábori tűzérőshez tartozókat kivéve) az aratási munkáknál való résztvehetés céljából

az aratási időben három hétre szabadságot tartni fog. A szabadságolás az illető katonák által személyesen, kihallgatáson (rapporton) kérelemzendő. A közelebbi feltételek a városi tanács katonai ügyosztályánál betekintheők.

A déldunavidéki vasut r. t. a napokban tartott ülésén az elnök éles szavakkal ostromozta a vasutnál észlelhető egynemely rendellenességet. Nevezetesen, hogy a személyszállítást közvetítő kocsik piszkosak, szinte undortelkőek és hogy a vonatok késése állandó. Indítványára a bajok orvoslása végett fölírlnak a kereskedelmi miniszterhez.

Hatóság megsértése által elkövetett kihágásért jelentette fel a Máv. igazgatósága Müller Menyhért és Horváth Ferenc bácsalmási vasuti munkásokat, mert amidőn ezek heti bérüket kikapták s abból néhány hatost valami hiba miatt levontak, nem a leghizelgőbb jelzőkkel illeték a Máv. igazgatóságot.

Az Ujvidéknél létesítendő állandó Duna-hid részletes terveit és kiírási műveletét dr. Zielinszki Szilárd műegyetemi tanár a napokban megküldte Ujvidék városának. A hid költségeihez való hozzájárulások biztosítása érdekében Matkovits Béla főispán vezetése mellett tárgyalásokat folytatnak a hajózási társaságokkal és a megyei érdekeltségekkel. A megfelelő hozzájárulásokat kilátásba helyezték.

A madarasi kihásító egyesület bűnös tisztviselőit a napokban ítélte el a szabadkai törvényszék. Még pedig: Trenka Józsefet 1 és fél évi, Karlovits Józsefet 8 havi, Babinyecz István, Csöke Györgyöt, Bartos Józsefet és Serfőző Ferencet 6—6 havi fogházbüntetéssel sújtották.

Egy tanító fizetésemelése. Dunagárdony község képviselőtestülete Csávits Emilné tanító fizetését 1000 koronáról 1500-ra emelte föl.

Sorozási kaland. Gunya István — írja levelezőnk — olyan dávidi legény, akit a többiek nem szívesen vesznek maguk közé a társaságba. Most midőn sorozásra mentek a legények, Gunya is felült arra a közös kocsi, ahol a félliteres pálinkás üveg kézről-kézre járt a besorozandók bátorítására. Amint Gunya kezé közé kaparította a szíverősítő üveget, annak tartalmát mind kiitta és ráadásul az üveget a földhöz vágta úgy, hogy az darabokra tört. Erre a többi legények nekiesetek Gunyanak s őt alaposan helyben hagyák. Fejsebeit a sorozás előtt a bajai orvosok kötötték be. Alig fejeződött be a sorozás, Gunya a fejsebei kötését önmaga dobta le magáról, hogy vitéskedéssel ezzel is bemutatthassa.

Elítelt rétosztó elnök. Sikoporia György a csajkás rétosztók hihedt elnöke és vezetője — mint levelezőnk írja — f. hó 15-én felett a szabályai rendőri büntető bíró előtt azokért a gyűlésekért, amelyeket az utóbbi időben a rét felosztása végett egybehívott és amelyek állandó izgatottságban és ingerültségben tartják a csajkás rétosztók óriási tö-

Noé permetezőpor, rézkénpor, kénmáj, kékkő, raffiaháncs

legjobb minőségben és legolcsóbb napi árban. :-:



Rézkénporló,

szabadalmazott

PERMETEZŐ

kivehető szélkazánna, tökéletes berendezéssel, Vermorel-rendszerű, legjobb minőségű.

Mindenmennyü permetező alkatrészek kaphatók

DRESCHER GYULA vaskereskedésében BAJÁN.



(Napjegyző.)

megét A tárgyalást Milics János szolgabíró vezette, a vádat dr. Csillag Károly, tiszti ügyész képviselte. A vádlott beismerő vallomása után a bíró Sikoporiát, tekintve, hogy hasonló cselekményért már büntetve volt, 15 napi elzárásra és 200 kor. pénzbüntetésre ítélte. Az ügyész az ítéletben megnyugodott, a vádlott azonban fellebezett ellene.

ÉRTESÍTÉS! Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy terrassz o'm megnyitott. Naponta fagyalt, jegeskávét, mindennemű hűsítő italok és kitűnő ételek nagy választékban. — Szeretném Baján is meghonosítani, hogy a hölgyközönség is járjon a délutáni ozsonákra és ezért ujtásképp minden szombat és vasárnap délután, valamint ünnepnapokon minden áremelés nélkül ingyen zenet szolgáltatók, melyre a hölgyközönség támogatását is kérem. Mély tisztelettel

DEUTSCH MÁTYÁS
a Nemzeti Szállóba bérleje.

Van szerencsém a n. é. közönség szíves tudomására juttatni, hogy vasárnap, május hó 21 én **nyári-helyiségemet** megnyitom. Naponta friss Pilzeni sör, fagyalt, jegeskávét és egyéb hűsítő italok kaphatók. Naponta zene Horváth Sándor teljes zenekarának közreműködésével. — A mélyen tisztelt közönség szíves támogatását kérve, vagyok mély tisztelettel **Preimayer Pál** Casino-vendéglős.

Segédszerkesztő:

FODOR KÁROLY.

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonszáma: 101.

NYILT-TÉR

Ezen rovatokban közölte a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

»Bajáról Szabadkára történt átköltözésünk alkalmából barátainknak és ismerőseinknek ezúton is szíves istenhozzádot mondok azzai a kérésrel, hogy engem ezentúl is szíves barátságukban megtartani szíveskedjenek.

Szabadka, Damjanics-utca 48., Haverda-féle ház (telefon szám 603.)

Vadász Pál, mérnök »

A hölgyek tudják legjobban

mily fontos a

szép, üde arcz,

mily hatalom és kincs az, mily előnyökben részesül egy szép nő.

Szépnek lenni azonban nagy feladat, nem elegendő, ha valaki csinos, fess és kedves, hanem a legfontosabb, hogy az arcbőre tiszta legyen.

A nők tudják ezt és ezért nagy gondot fordítanak az arcbőr ápolására, a szépség fentartására és emelésére

A FÖLDES-féle

MARGIT-creme

az egyedüli szer, mely 5-6-szori használat után eltávolít kiütéseket, pattanásokat, szeplőket, májfoltokat és az arcot fehériti, üdíti és fiatalítja.

A Földes-féle Margit-creme teljesen ártalmatlan, Páratlan és csodás arc-szépítő.

☛ Kapható az egész világon. ☛
☛ Tégelye 1 korona és 2 korona. ☛

Készíti és postán küldi:

FÖLDES KELEMEN gyógyszerész ARADON.

Kapható Baján:

Dr. Makray László gyógyszerárban.

Ügyes varró és tanuló lányok

jó fizetéssel felvétetnek.

ERNSZTIRÉN

Mészáros Lázár-u. 22.

A Gróf Széchenyi István-utcában levő
☛ (a lutheránus templom mellett) ☛

háza, mely áll: 6 szoba, nagy konyha, folyosó, pince, padlás, nagy kert, tágas udvarból **augusztus hó 1-ére kiadó.** — Bővebbet: özv. Milassin Zsigmondnál, gróf Zichy tér 6. sz. a.

Hálószo egész új, rézdiszítással kész alatt olesón eladó. Bővebbet Madách Imre-utca 8. szám a.

Varroda megnyitás!

Van szerencsém a n. é. hölgyközönség b. tudomására hozni, hogy Pécsről Bajára költöztem és elvállalok felsőruha varrást lakásomon és házakhoz is megyek.

A n. é. hölgyközönség szíves pártfogását kérve, a legszebb és legjobb munkáról biztosíthatom. Vagyok kitűnő tisztelettel

Demini Ferencné

Szent László-utca 33. szám.
Iványa János hentes mestere.

Értesítés.

Van szerencsém a nagyérdemű sörfogyasztó közönség tudomására hozni, hogy az összes

kőbányai sörfőzdek

kizárólagos képviselete engem illet.

Mint hogy nyomára jöttem annak, hogy a közönség megtévesztésére kőbányai sör gyanánt nem Kőbányáról származó, hanem a kőbányai sörnél silányabb minőségű sört hoznak forgalomba, bátor vagyok a n. é. közönséget a saját érdekében figyelmeztetni, hogy

kőbányai sört

csak azon palackok tartalmazznak, melyek kőbányai vignettával (címkével) vannak ellátva

Tisztelettel

Trafikant Károly

a Dreher Antal r. t., az Első Magyar Részvényserfőzde, az ifj. Hagenmacher Henrik r. t. és a Polgári Serfőzde Részvényrészesség bajai vezérképviselője.

Ezernél több kiváló orvos és tanár ajánlja! 1904. St. Louis Grand Prix.

Legyen mindennapi italod!

Természetes hydrocarbonátos ásványvíz forrás, mely szénssavval telítettik. Az emésztést elősegítő pompás asztali víz.

Telefon 81. sz.

Főraktár Baja és vidéke részére:

Telefon 81. sz.

Stampfl Jenő fűszerkereskedő cégnél **Baja.**

Ugyszintén minden bel- és külföldi ásványvizek legelőnyösebb árakon kaphatók.

A Kristály ásványvíz árai: 1/2 liter 36 fill., 1 liter 46 fill., 1 1/2 liter 56 fill.

Üres üvegek visszavételnek: 1/2 literes 12 fill., 1 literes 16 fill., 1 1/2 literes 20 fill.ért



Réztgálicz, Rézkénpor, Kénmáj és Raffiaháncs
legjutányosabb árban kapható
Stampfl Jenő cégnél **Baján.**

A „SZEVEDI KERESKEDELMI ÉS IPARBANK“ tőkefelemelése 7500 darab részvényről 10,000 darab részvényre.

Részvénykibocsátási hirdetmény.

A

„Szegei Kereskedelmi és Iparbank“

f. é. május 15-én tartott rendkívüli közgyűlése elhatározta, hogy **2500 darab 200 korona névértékű 400 koronával befizetendő új részvény** kibocsátása által a részvénytőkét felemeli **1.500,000 koronáról 500,000 koronával 2.000,000 koronára** és ezen határozatának végrehajtását a következő módok szerint állapította meg:

1. A részvényt 3 régi részvénynek 1 új részvényhez megállapított arányában az új részvényekre elővételi jog illeti meg; részvénytörések figyelembe nem vétetnek.

2. Az elővételi jog bejelentése 1911. **június hó 10-ig** bezárólag eszközendő, a régi részvényeknek lebélyegzés céljából való bemutatása mellett. A részvényesek elővételi jogukat a fenti határidőn belül Szegeden az intézet főpénztáránál és Budapesten a Magyar Általános Hitelbanknál érvényesíthetik.

3. A részvényesek által elővételi joguk alapján átveendő új részvényekért darabonként a teljes névértéknek megfelelő 200 korona és a tartalékalap részére 200 korona fizetendő be, hozzáadva az ezen összegek után 1911. január 1-től a befizetés napjáig járó 5 % kamatokat.

Az elővételi jognak 1911. június 10-ig eszközendő bejelentése alkalmával minden új részvény után 200 korona, a további 200 korona 2 részletben, még pedig:

100 korona 1911. július 1-ig

100 korona 1911. július 15-ig

lesz befizetendő; természetes, hogy az elővételi jog gyakorlása alkalmával az egész 400 korona egyszerre is befizethető.

Minden részlet befizetése alkalmával a 400 koronának addig még be nem fizetett része után 1911. január 1-től számított 5 % kamata is befizetendő.

A részvényesek a fentiek értelmében eszközendő befizetéseket azonban már 1911. május 16-tól kezdve is teljesíthetik.

A fentiek szerint teljesített befizetésekről a részvényes ideiglenes elismervényt kap, amelyek bevonása, illetőleg a teljes befizetés eszközése ellenében az 1911. évet illető és az 1912. évben esedékes s további részvényekkel ellátott új részvényeket 1912. január 1-től kezdve fogjuk kiszolgáltatni.

4. Azon részvényes, aki a 2. pontban említett idő alatt elővételi jogát be nem jelenti, a jogot elveszti. Azon részvényes, aki a 3. pontban megállapított befizetéseket az ott kitüntetett határidőkben nem teljesíti, az elővételi jogon felül elveszti a netalán már teljesített befizetéseket is.

Ezen határozatok foganatosítása tekintetében a társasági alapszabályok 4. §-ának 5. és 6. bekezdésében foglalt intézkedések mérvadók.

5. A részvényesek névértékén felül a tartalékalap részére, teljesített 200 korona befizetés az új részvények kibocsátásával járó költségek levonása után az alapszabályok 3 §-a értelmében a társasági tartalékalap javára iratik.

Részvény átíratási díjak, valamint az ezen kibocsátással járó összes illetékek és költségek az intézet által viseltetnek.

6. Az új részvények birtokosai 1911. január 1-től kezdve az üzlet eredményében a régi részvények birtokosaival egyenlően vesznek részt.

Szeged, 1911. május 15-én.

A Szegei Kereskedelmi és Iparbank
Igazgatósága.